



**ROYAL CARIBBEAN INTERNATIONAL LLEVA EL FUTBOL A ALTA MAR**  
***El Liberty of the Seas será sede de torneo juvenil internacional “Mundialito”***

**Lisboa, Portugal, Marzo 29, 2010** – Muy pronto, los mejores futbolistas jóvenes de diferentes países estarán disfrutando su propia porción de gloria europea, gracias a la firma el pasado sábado 27 de marzo de una alianza entre Royal Caribbean International y la Escuela Internacional de Fútbol Ricardo Godoy, organizadores del campeonato de fútbol juvenil conocido como “Mundialito”, uno de los mejores de su clase en el planeta.

El *Liberty of the Seas* de Royal Caribbean International será la sede marítima de los partidos del torneo de fútbol que atraerán a más de 1,000 jugadores de todo el mundo. El primer “Mundialito Flotante” de la historia se llevará a cabo durante un viaje de siete días por el Mediterráneo, que se iniciará desde Barcelona el 25 de junio del 2011.

En el “Crucero Mundialito” los jóvenes futbolistas competirán en partidos a realizarse tanto a bordo como en varios puertos de escala. Algunas de las extraordinarias instalaciones del barco – como el Sports Court y Studio B – servirán como el marco más original para los encuentros de fútbol. Además, se celebrarán partidos adicionales en los puertos de Tolón, Francia; y Nápoles, Italia.

La Escuela Internacional de Fútbol Ricardo Godoy es la organización rectora de los torneos de fútbol del “Mundialito”, aprobados por la Federación Internacional de Asociaciones de Fútbol (FIFA), un “Campeonato Mundial” extraoficial para los mejores equipos juveniles, de 7 a 14 años. Algunas de las estrellas actuales de ese deporte, como Iker Casillas, Gago y Manucho, por sólo mencionar algunos, participaron en el “Mundialito” en su juventud.

La alianza entre Royal Caribbean International y la Escuela Internacional de Fútbol Ricardo Godoy fue anunciada el 27 de marzo en Vila Real de Santo Antonio, Algarve, Portugal, al inicio del Mundialito 2010 (la 17<sup>ma</sup> edición anual del campeonato), en el que participan 136 equipos provenientes de 30 naciones, y se espera la visita de los clubes de fútbol más prestigiosos como Ajax, A.C. Milán, Olympique de Lyon, Paris St. Germain,

Spartak de Moscú, Inter de Milán, Oporto, Sporting de Lisboa, Benfica, Olympiacos, Valencia, Betis, Sevilla, Atlético Madrid, Real Madrid, Bayer Munich, América of México, Vasco da Gama, Flamengo, Stuttgart, Manchester City y Boca Juniors, entre otros.

“Este es el comienzo de una alianza plena de entusiasmo, en la que Royal Caribbean International será la anfitriona de las competencias de fútbol del ‘Mundialito’ durante los próximos cuatro años. Royal Caribbean International es líder de la industria con el compromiso de satisfacer las necesidades de familias y vacacionistas activos, y el *Liberty of the Seas* les ofrece una fantástica variedad de actividades de recreación y amenidades para que las disfruten. Los participantes y sus familias podrán entrar en contacto con las diferentes culturas en cada puerto de escala, y conocer a futbolistas de otras partes del mundo. El ‘Mundialito’ es una forma fantástica de unir personas, y estamos seguros que el ‘Crucero Mundialito’ creará muchas amistades memorables y duraderas”, expresó Rama Rebbapragada, Vicepresidente Regional de Royal Caribbean International.

“Hace diecisiete años vi cómo se hacía realidad mi primer gran sueño como futbolista profesional, la celebración de un Torneo Mundial de Fútbol para niños, tan grande y competitivo como el Campeonato de la FIFA: el ‘Mundialito’”, afirmó Ricardo Godoy. “Hoy me considero mucho más afortunado porque se ha cumplido otra de mis ambiciosas aspiraciones: celebrar el Torneo ‘Mundialito’ a bordo de un barco de cruceros. Esto se ha hecho posible porque descubrí que, de todas las líneas de cruceros, Royal Caribbean International era nuestra combinación perfecta para lograrlo. Ambos, Royal Caribbean International y la Escuela Internacional de Fútbol Ricardo Godoy, nos hemos unido para que el primer ‘Crucero Mundialito’ se realice a bordo del impresionante *Liberty of the Seas* en junio del 2011. Las instalaciones exclusivas de este barco y la gran variedad de servicios que ofrece, lo hacen el sitio ideal para vivir una experiencia inolvidable. Además de mis deseos, fue necesario el gran trabajo por parte de nuestro personal altamente calificado, para hacer realidad este sueño. Y todo está listo para disfrutarlo. ¡Bienvenidos a bordo!”.

*Liberty of the Seas* será el barco de cruceros más grande e innovador con puerto sede el Mar Mediterráneo en el 2011, y les ofrecerá a los huéspedes una experiencia de vacaciones más memorable. El *Liberty of the Seas* fue inaugurado en mayo del 2007 y es uno de los barcos de la Clase Freedom de Royal Caribbean. Los barcos de Clase Freedom fueron los más grandes del mundo hasta que Royal Caribbean inauguró el *Oasis of the Seas* en noviembre pasado. El *Liberty of the Seas* tiene capacidad para 3,634 huéspedes en habitaciones dobles y 1,365 tripulantes, y ofrece una impresionante selección de actividades recreativas a bordo. Hay de todo para cada huésped, con

atracciones que abarcan desde el FlowRider (el primer simulador de olas a bordo de un barco), el parque acuático interactivo para niños H2O Zone<sup>SM</sup>, una pared de escalamiento de rocas y una pista de patinaje sobre hielo; hasta un spa completo y el Casino Royal, de clase mundial.

Para obtener más información acerca del “Cruceo Mundialito”, visite los sitios Web [www.mundialito.org](http://www.mundialito.org) y [www.mundialitocruise.com](http://www.mundialitocruise.com).

### **Acerca de Royal Caribbean**

Royal Caribbean International es una marca global de cruceros con 21 barcos en servicio y uno en construcción. La línea también ofrece paquetes únicos de cruceros y excursiones terrestres en Alaska, Canadá, Dubai, Europa, Australia y Nueva Zelanda. Para más información o reservaciones, llame a su agente de viajes o visite el sitio Web [www.royalcaribbean.com](http://www.royalcaribbean.com)

**Comment [er1]:** Pls localize as needed

### **Acerca de la Escuela Internacional de Fútbol Ricardo Godoy**

La Escuela Internacional de Fútbol Ricardo Godoy es una de las más prestigiosas del mundo y ha trabajado en Argentina, España, Portugal, Cuba, Angola, Marruecos y Mauritania. Su sede radica actualmente en Portugal. La escuela organiza el TORNEO MUNDIALITO, marca registrada en América, Europa y Asia en sistema de franquicia. Entre los servicios que ofrece también está la organización de escuelas de fútbol, y la organización y gestión de campus de fútbol.

**Comment [er2]:** Pls make sure this paragraph is OK

###

Contactos:

**Comment [er3]:** Pls insert local media contacts